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Saradnja izmeñu Meñunarodne organizacije za migracije (IOM) i 
Nacionalne službe za zapošljavanje (NSZ) u vezi sa realizacijom 

 IOM-NTF projekta za pomoć višku vojnog kadra  
 

 
 

U prostorijama Filijale za zapošljavanje Novi Sad, 18. decembra 2007.g. Meñunarodna 
organizacija za migracije (IOM) u saradnji sa Direkcijom Nacionalne službe za zapošljavanje 
predstavila je projekat NATO Poverilačkog fonda za pomoć višku vojnog kadra (NTF). To je, 
posle Beograda, druga u nizu radionica koja se održava na temelju Memoranduma o 

razumevanju, koji su krajem juna ove godine potpisali Meñunarodna organizacija za 
migracije (IOM) i Nacionalna služba za zapošljavanje vezano za realizaciju NTF projekta 
kojeg sprovodi IOM, u bliskoj saradnji sa Ministarstvom odbrane Republike Srbije (IOM-

NTF). 
 
Cilj radionica je obezbeñenje podrške ovom projektu od strane Nacionalne službe za 

zapošljavanje, te konkretizacija već uspostavljene saradnje izmeñu svih učesnika, kako bi se 
na najbolji način pomoglo ciljnoj grupi projekta 
 
U radu radionice učestvovali su predstavnici Direkcije Nacionalne službe za zapošljavanje, 

Meñunarodne organizacije za migracije (IOM) i Ministarstva odbrane-Direkcije za 
prekvalifikaciju, te predstavnici sledećih filijala NSZ: Pokrajinska služba za zapošljavanje 
Novi Sad, filijale Novi Sad, Zrenjanin, Kikinda, Sombor, Sremska Mitrovica i Subotica. 

 
U ime IOM-NTF projekta učesnicima radionice obratito se zamenik šefa Misije IOM za Srbiju 
/ rukovodilac projekta g-din GIANLUCA ROCCO, dok je projekat predstavla g-ña Svjetlana 

ðokić, savetnik za komunikaciju sa medijima i promociju projekta. Ovo je bila prilika da neki 
od uspešnih korisnika NTF projekta iznesu svoja iskustva nastala u procesu reintegracije u 
civilni život, dok su u drugom delu radionice učesnici, podeljeni po grupama, imali mogućnost 
da definišu predloge zadataka IOM i NSZ, okvirno datih Memorandumom. 

 
... 

 

Meñunarodna organizacija za migracije (IOM) od juna 2006.godine, u bliskoj saradnji sa 
Ministarstvom odbrane, realizuje projekat za pomoć višku vojnog kadra. Projekat je 
finansiran od strane 13 zemalja članica NATO saveza, sa Norveškom kao vodećom 
zemljom. 

  
Ovaj humanitarni projekat ima za cilj dalje jačanje napora Vlade Srbije u okviru pomoći višku 
vojnog kadra u procesu reintegracije u civilni život, i na taj način nadopunjuje nacionalni 

Projekat za zbrinjavanje viška vojnog kadra (PRISMA).   
 
Pomoć u okviru Projekta realizuje se u vidu bespovratne finansijske pomoći u iznosu do 

1500 evra i beskamatnih mikro-kredita u iznosu do 3000 evra. Pripadnici bivšeg vojnog kadra 
kojima je po potrebi službe prestao radni odnos u Vojsci Srbije, odnosno Ministarstvu 
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odbrane, imaju mogućnost da se prijave za korišćenje jedne od sledećih vrsta pomoći: 
pomoć za otpočinjanje sopstvenog posla; pomoć za proširenje postojećeg posla; 

subvencionisanje zarade kod poznatog poslodavca i finansiranje specijalističkih kurseva i 
obuka koji nisu ponuñeni u okviru programa PRISMA. 
 

Pravo na pomoć imaju pripadnici Vojske Republike Srbije i Ministarstva odbrane, kojima je 
po potrebi službe prestao radni odnos nakon 1.januara 2005.godine, a koji su registrovani u 
okviru nacionalnog programa PRISMA. Registracija za IOM-NTF finansijku pomoć sprovodi 
se u Regionalnim centrima Ministarstva odbrane za prekvalifikaciju i Meñunarodne 

organizacije za migracije (IOM) u Beogradu, Nišu i Novom Sadu.  
 
 

 

MO Regionalni centar/ IOM NTF kancelarija Adresa telefon 
BEOGRAD Centralni Klub Vojske, Braće Jugovića 19 011 33 40 464 
NOVI SAD Ul. Futoška 26 021 65 46 564 
NIŠ Klub Vojske, Sinñelićev trg bb, 4. sprat 018 51 66 00 

Internet: www.iomntfserbia.org  
 
 
Do kraja novembra 2007.godine, više od 740 pripadnika bivšeg vojnog kadra je uz pomoć 

IOM-NTF savetnika pripremilo neophodnu projektnu dokumentaciju i dobilo finansijsku 
pomoć. 
 

Za sve dodatne informacije obratite se g-ñi Svjetlani ðokić, savetniku za komunikaciju  
sa medijima i promotivne aktivnosti 
 

Tel. 011 382-1703 lok. 114; 063-614-421, E-mail: sdjokic@iom.int 

 


